
鈴鹿サーキット　走行会のご案内

毎年行われますＪＭＲＣ中部の“モータースポーツｄａｙ２０２１”は、新型コロナ感染予防のから、開催内容が変更されます。
つきましては、サーキット走行会は、２０２１年１月１７日に行います。事務局担当の方は、クラブ員全員に告知を宜しくお願いします。皆さんの参加をお待ちしています。

■走行会スケジュール

日　時：２０２１年１月１７（日）　８：００～１３：００
会　場：鈴鹿サーキット　西コース

※参加申込台数によりグループごとに分かれて、グループごとのスポーツ走行１回あたりの走行時間は、最小３０分から最大１時間までとします。
※走行は連続して走るのでなく、１回あたりの走行は１０分から２０分の走行で２～３クール分けての走行になります。走行グループ・スケジュールなどの詳細は受理書でお知らせします。

■参加車両と服装

※ファミリー走行： サーキットを体験走行したい家族向けの走行です。
RV車等何でもOK。服装自由。ご家族の同乗ＯＫ。
※スポーツ走行：改造範囲を含め自由。ただし、フォーミュラーカーおよびＲＳ車を除く箱型車両とします。服装は、レーシングスーツ、ヘルメット、レーシンググローブの装着を強く推奨します。最低限、長袖・長ズボン・穴の開いていない皮製、または耐燃性グローブおよび標準の３点式ベルトまたは４点式以上の安全ベルトの着用を義務付けとします。
■参加料
※ファミリー走行　１走行　１台　２,０００円（複数回数の申し込みはできません）
※スポーツ走行
　１走行　１名１３,０００円（全ラップ計測付）複数回数の申し込みもできます。

■参加申込方法

※申込書に必要事項を記入し、参加料と一緒に現金書留で申し込んで下さい。

■申込締切り

１２月２５日までに必着とします。

■申込先および問い合わせ先
〒497-0034
愛知県海部郡蟹江町本町１２丁目６２
ＪＭＲＣ中部レース部会長
小出　正則　
TEL　0567-96-7335　（２０時までは留守電に名前、電話番号を残すこと）
又は、　　ＪＭＲＣ中部事務局　村瀬まで　090-3300-5034
メールでのお問い合わせはＪＭＲＣ中部のサイトからお願いします
http://www.jmrc-chubu.jp/home/contact/
以上

